
Kedves Szülők! 

A nemzeti köznevelésről szóló törvény (2011. évi CXC. Tc. 35.§.) alapján  

a beiratkozáskor minden állami általános iskolában a gyermekek szülei két 

tantárgy közül választhatnak: etika, vagy felekezeti hit- és erkölcstan. 

Mit is jelent ez a gyakorlatban? 

Kötelező a hit- és erkölcstan? 
Nem kötelező a hit- és erkölcstan, csak választható. Két tantárgy közül valamelyiket kell 

választani: az etika és a helyette választható alternatíva a felekezeti (azaz egyházi) szervezésű 

hit- és erkölcstan. 

Miért jó, ha a gyermekemnek a hit- és erkölcstan órát választom? 
Egyrészt, mert az alapműveltség része a Biblia ismerete. Másrészt a hit- és erkölcstan órákon 

szentírási történetek alapján kerülnek elő olyan fontos témák és kérdések, amelyek 

feldolgozása segíti gyermeke eligazodását az élet apróbb és nagyobb dolgaiban. Így egyszerre 

kapnak ismeretet a Bibliáról és bibliai történetekről, valamint a keresztyén értékrend alapjaival 

is megismerkedhetnek. Továbbá hitünk és meggyőződésünk, hogy életünk legnagyobb 

kérdéseire csak Isten kijelentésében, a Bibliában találhatunk helyes válaszokat. 

Miért több a hit- és erkölcstan a hagyományos etika oktatásnál? 
Az etika oktatása fontos, de önmagában nem elég. A mai társadalom azért veszítette el erkölcsi 

tartását, mert elhagyta Istent, és így minden erkölcsi igazság Jézus Krisztus isteni tekintélye 

nélkül viszonylagossá vált. A Krisztusban való hit, és azon keresztül Isten megismerésével ezt 

a biztos erkölcsi alapot kaphatjuk vissza. 

Tanulnak-e etika órán előkerülő témákról a hittanos gyerekek? 
Igen, a hit- és erkölcstannak része az erkölcsi nevelés. Minden évfolyamon, a bibliai 

történetekhez kapcsolódóan szóba kerülnek etikai témák. Például család, barátok, kortárs 

csoport hatása, lelki egészség, testi-lelki tulajdonságok, elfogadás, empátia stb. 

Ki járhat felekezeti hit- és erkölcstan órára? 
Bármely diák járhat hit- és erkölcstan órára, akkor is, ha nincs megkeresztelve. Amennyiben 

valamelyik felekezethez tartozik, úgy javasoljuk, hogy a saját felekezete által szervezett hit- és 

erkölcstan órát válassza gyermekének. 

Kik tartják a hit- és erkölcstan órákat? 
A helyi egyházközségek által megbízott személyek: a lelkipásztorok, vagy hitoktatók. 

Mit kell tennem, ha az elsős gyerekemnek a hit- és erkölcstant szeretném választani? 
A beiratkozáskor nyilatkoznia kell az iskolában arról, hogy a hit- és erkölcstant választja. 

Mit kell tennem, ha gyermekem felsőbb osztályba lép? 
Ha az előző tanévben választott tantárgy mellett marad, semmit sem kell tennie. Viszont, ha azt 

szeretné, hogy gyermeke szeptembertől másik foglalkozásra járjon, azt május 20-ig kell 

jeleznie az iskola igazgatója és az érintett felekezet képviselője felé. 
 

Szeretettel várjuk gyermekeiket szeptemberben a hit- és erkölcstan órákon! 
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